

丹灶镇第三届“星空杯”创业大赛决赛收官

无线能量创业团队获冠军

日前,丹灶镇第三届“星空杯”创业大赛决赛圆满收官,远距离无线能量传输方案及产业化项目团队获得镇长创新奖和8万元奖金。

决赛路演过程中,10个项目团队负责人分别对自己的商业模式、项目创新性、技术可行性、市场前景、竞争优势、团队成员、典型案例、财务筹划等方面进行展示。“发射端插入手机里面,通过手机的接收系统,就可以对手机无线充电!”远距离

无线能量传输方案及产业化项目负责人金虎林介绍。经过路演者介绍后,7位资深评委的现场综合打分,远距离无线能量传输方案及产业化项目获得大赛一等奖和镇长创新奖,同时收获8万元的奖励奖金。

丹灶镇经济促进局局长杨毅恒、力合星空·728创域董事长常晓磊等分别为获奖项目颁发获奖证书和奖金。“我们的项目主要基于远距离无线充电,还有远距离能量传输。”金虎林

介绍,由于物联网、家电等很多产业都集中在广东,特别是佛山,所以项目重点考虑在佛山落地。

据悉,本届“星空杯”创业大赛共有113个项目报名参赛,项目主要关注装备制造、新材料、电子信息、节能环保等行业领域,其中来自佛山本土的项目有40个,占比35.4%。而且本届“星空杯”还受到来自海外项目团队的关注。

撰文/摄影 吴玮琛



丹灶镇经济促进局局长杨毅恒为获得第一名的创业者颁奖。

丹灶镇总工会开展探访慰问离退休劳模活动

省劳模为退休老劳模义诊

11月1日上午,丹灶镇总工会开展探访慰问离退休劳模活动,丹灶镇总工会主席郭来、省级劳模马洪钊等一行人探访了镇内3名退休劳模,关心他们晚年生活。

慰问组首先来到家住丹灶社区农贸市场的退休劳模卢广林家中。94岁的卢广林在1958年被评为广东省第二届工交先进生产(工作)者。慰问组与林伯拉家常、问寒暖,询问他的身体状况和生活情况。“我每天早睡早起,吃完早餐就去散步到云山公园,再回到市场买菜回家煮饭。”林伯说,自己最喜欢在散步之余和周围的邻居聊天,说说家常和趣事。

“我们过来探望一下您,您是老劳模,祝您身体健康,精神爽利,健康长寿。”郭来给劳模李伯送上亲切的祝福。据悉,李伯今年已经97岁,在1965年被评为广东省



丹灶镇总工会主席郭来(左一)率队慰问退休劳模。

五好职工,退休后与老伴生活平淡幸福。当天,慰问队伍走访了3名退休劳模,给他们带上了慰问品和送上关心。除了送上慰问品,省级劳模马洪钊还为三位离退休老劳模们一一量血压、听诊,

详细地了解他们的身体健康情况,嘱托老前辈们要注意保重身体,安享晚年。

近年来,丹灶镇总工会一直关心离退休劳模的生活状况,每年对退休困难老职工、离退休劳模进行生活

救助及困难帮扶等,尽心竭力为他们解难题、办实事,同时引导广大职工大力弘扬劳模精神,共同营造关爱劳模、学习劳模、争当劳模的社会氛围。

撰文/摄影 陈雅静

免费检查送上门
育龄妇女齐点赞

11月2日,由丹灶镇卫生和计划生育局和南海区第八人民医院联合开展的“有爱丹灶 健康同行”——妇女生殖保健免费普查普治服务活动在罗行社区启动。

活动现场,前来参加检查的妇女们携带身份证领取检查卡有序地排队候诊。医务人员为20-64周岁的已婚妇女们提供免费乳腺检查(含B超)、妇女盆腔、子宫、附件B超和白带检查。同时,这次普查普治增加了1300个免费TCT的检查名额,为困难计生家庭以及高危人群中的育龄妇女进行宫颈癌的筛查。会

在普查过程中,医务人员认真做好参检记载和资料收集,建立生殖健康和妇科普查档案。对于参检者提出的白带异常、胸部肿胀、月经不调等问题,医生们均耐心解答并向她们科普日常妇科健康知识、自我保健知识,从而提高她们查病、防病、治病的生殖保健意识。对发现妇科疾病的妇女,医生会针对不同患者进行相应的康复指导和给予治疗意见,日后还会进行跟踪随访。

此外,镇卫计局工作人员现场为村民宣传全面二孩政策、免费孕前优生健康检查、国家基本公共卫生服务、健康素养66条等卫生计生政策和知识,进一步提升了群众对卫计政策和知识的知晓率,引导群众树立文明、健康的生活观念,养成健康的行为和生活方式。

据悉,妇女生殖健康普查普治是计划生育工作中的一项长期惠民工程,据了解,2018年妇女生殖健康普查普治将计划面向金沙片4000多名20-64周岁的已婚女性,为她们送上全面妇科健康检查,切实做到有病早发现、早治疗,提高她们防控妇科疾病的能力。

撰文/肖越群

分享甜蜜糖果 共享光影盛宴

仙湖社区举办水舞灯光派对

近日,仙湖社区组织小学生与家长共同参与水舞灯光派对亲子活动,让家长和孩子在体验不同文化的同时,增进亲子交流,促进邻里关系,领略仙湖水舞灯光光艳,感受仙湖社区的优美环境活跃社区气氛。

在家长的带领下,小学

生们身穿特定的服装,向“路人”讨要糖果。志愿者身穿志愿者服装胸口佩戴闪亮小灯作为标志,小朋友拿着小袋子走到志愿者跟前,完成任务即可获取糖果。“你知道后面这个喷泉叫什么名字吗?”“水舞灯光秀!”回答正确的小朋友即可拿到糖果一

颗,根据完成任务的数量获得不同个数的糖果。

此外,现场还安排了小朋友将所得糖果分享给路人,给他们送上甜蜜祝福。在水舞灯光秀附近的市民们很多,收到小朋友们送上的糖果,大家脸上都洋溢着灿烂的笑容。小朋友们在

活动中也学会了分享甜蜜的美德。“给叔叔阿姨们送糖果时候有点紧张,但是在妈妈的鼓励下我勇敢地递上糖果了。”孩子陈静宣说送上糖果跟别人分享感觉特别有成就感,让自己学会了分享的喜悦。

撰文/吴玮琛